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2004年第一学期初二数学期中考试卷 
班级▁▁▁姓名▁▁▁学号▁▁▁得分▁▁▁ 
一、填空题（每小题3分,共42分） 
1.     36的平方根是_________ 
2.     计算 
3.     如果 [image: image1.png]1.234* =1.523



，那么152.3的平方根是_________ 
4.     计算： [image: image2.png]


_________ 
5.     计算： [image: image3.png]


_________ 
6.     计算： [image: image4.png]28 +463 =



_________ 
7.     计算： [image: image5.png]+5F -1



_________ 
8.     分母有理化： [image: image6.png]


_________ 
9.    计算： [image: image7.png]-



_________ 
10.计算： [image: image8.png]JEx50x14




_________ 
11. [image: image9.png]Y



_________ 
12.  命题：“两条平行线被第三条直线所截，内错角相等”可改写成 
   如果___________________________那么__________________。 
13.  如图：在△ABC中，AB=AC，(A=36°，BD平分(ABC，DE∥AB，那么 
图中共有_________ 个等腰三角形。 
14.  如图四边形ABCD中，(ADC=(ABC=90°,AD=DC，DP⊥AB，DP=3，则 
四边形ABCD的面积为_________ 
[image: image10.png]


           [image: image11.png]



    第13题图                      第14题图 
  
二、选择题（每小题3分,共12分） 

15.在实数  — ​4，3.14， [image: image12.png]o |



，0， [image: image13.png]


， [image: image14.png]


中无理数个数有（     ）
（A）0个      （B）1个    （C）2个      （D）3个
16. [image: image15.png]Ja-2f +4f(2-a)



的值一定是（     ）
(A)4-2a;       (B)2a-4;     (C)0        (D)根据a的取值范围来定。
17.下列二次根式中最简二次根式是(     )

(A) [image: image16.png]


       (B) [image: image17.png]1054



     (C) [image: image18.png]


     (D) [image: image19.png]0.3a




18.下列命题是真命题的是（      ）
(A)如果两个角相等，那么这两个角是对顶角。
(B)有两边和一个角对应相等的两个三角形全等。
(C)等腰三角形的角平分线和中线、高三线合一。
(D)等边三角形三边上的中线长相等。
  

三、解答题（每小题6分,共30分） 

19.计算： [image: image20.png]ﬁf«ﬁn[




  

  

  

  

  

20.计算： [image: image21.png]3.0 42




  

  

  

  

  

21.化简： [image: image22.png]



  

  

  

  

  

  

  

22.计算： [image: image23.png](SRR




  

  

  

  

  

  

  

23.已知：a+b=-1,ab=5，求 [image: image24.png]


的值
  

  

  

  

  

  

  

  

四、证明题（每小题8分，共16分） 

23.已知：AB=AC，AE=AD，∠1=∠2. 

求证：∠3=∠4 

  [image: image25.png]



  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

24.已知: 如图，在△BFC中，BE、CA分别是边FC、BF上的高，BE与CA相 

交于D，BE平分∠ABC，AB=AC. 

  求证：(1) △BCF是等腰三角形。 

[image: image26.png]



  

  

  

  

  

  

  

(2)BD=2CE 

  

